
Ata de Audiência Pública para apresentação do Projeto de Lei do Executivo nº 2741, de 15 de 

dezembro de 2021 – Institui o Código de Posturas do município de Salto do Jacuí-RS e dá 

outras providências. Aos dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, reuniram-se em Audiência Pública no Plenário da Câmara Municipal de 

Vereadores de Salto do Jacuí, sob a presidência do vereador Sandro Drum, presentes representantes 

do Poder Executivo, do comércio, de agências de serviços e produtos e veículos de comunicação 

local, bem como servidores da Câmara e demais membros da comunidade saltojacuiense, o 

presidente solicitou ao vereador Altenir que desse início aos trabalhos de leitura e apresentação do 

Código de Posturas para apresentação do Projeto de Lei do Executivo nº 2741, de 15 de 

dezembro de 2021 – Institui o Código de Posturas do Município de Salto do Jacuí-RS e dá 

outras providências. O Presidente declarou aberta a Audiência Pública, apresentando o Projeto de 

Lei aos presentes. Após a leitura dos primeiros capítulos que abrangem os títulos do código, que 

aconteceu alternadamente entre os vereadores Altenir Rodrigues, Sandro Drum, o presidente abriu 

espaço para manifestação dos presentes, sendo questionado pelo senhor Felipe da Rosa, secretário 

de Turismo, Indústria e Comércio, sobre o prazo para adequações das instalações nos 

estabelecimentos comerciais e sobre a condução de cães e gatos em correntes ou guias. A senhora 

Márcia Vieira questionou sobre as regras de  limpeza e conservação dos locais onde ficam os 

animais em razão da propagação de latidos e do mau cheiro de canis. Sobre as abordagens, restou 

deliberado que serão feitas emendas ao Projeto nesses pontos. Após a sequencia de outros capítulos 

do texto houve questionamento sobre a necessidade de regulamentar o uso de fogos de artifício e 

pela vereadora Cleres, sobre a necessidade de serem acrescentadas vagas em estacionamentos para 

portadores de necessidades especiais e transtorno do espectro altista. A senhora Claudia Schmitt 

indagou sobre o horário de funcionamento e a permanência de pessoas em frente estabelecimentos 

comerciais após a meia noite. Também foi referida a necessidade de ser rever a largura dos passeios 

públicos, questionamentos que serão objeto de análise mais detalhada dos vereadores. Por fim, o 

presidente concluiu com a leitura da justificativa do projeto e comentou que o mesmo deverá ir à 

votação na próxima segunda-feira. Enfatizou que o texto com as emendas deve ser concluído até a 

próxima sexta-feira, dia seis. Agradeceu a presença da comunidade e dos envolvidos e às vinte e 

duas horas e vinte minutos, declarou encerrada a audiência e vai a presente Ata, com a lista de 

presença anexa, lavrada e assinada por mim e pelos presentes: 


